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Felsőzsolca Város Önkormányzata 130 millió Ft 100%-os intenzitású támogatást nyert a 

„Felsőzsolca Város önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése” című és TOP-3.2.1-

16-BO1-2018-00128 azonosító számú projekt megvalósításához. 

 

 A tervezett projekt keretében Felsőzsolca Város Önkormányzata alábbi intézményeinek energetikai 

korszerűsítése valósul meg: GAMESZ irodaépület, GAMESZ műhely, Városi Könyvtár, Közétkeztetési 

Konyha. A projekt célja az energiatakarékosság és energiahatékonyság növelése. A korszerű műszaki 

és energetikai rendszerek hozzájárulnak az épület környezettudatosabb és fenntarthatóbb működéséhez, 

a tervezett korszerűsítési beruházások energiatakarékos működése révén biztosítják az ingatlan 

működési költségeinek csökkenését. Ez hosszú távon az önkormányzat költségvetésének javára billenti 

a mérleget, hozzájárulhatnak azon stratégiai cél megvalósulásához, mely a fenntartható fejlődést 

eredményezi. A projekt keretében megvalósuló energetika korszerűsítés révén csökken az érintett 

közintézmények energia felhasználása és károsanyag-kibocsátása, így a projekt segíti a fenntartható 

környezet- és tájhasználattal kapcsolatos célok elérését. A korszerűsítés keretében a következő munkák 

történnek: külső határoló szerkezetek utólagos hőszigetelése, homlokzati nyílászárók cseréje, 

fotovillamos rendszer kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítse céljából, fűtési és HMV 

rendszer korszerűsítése, projektarányos akadálymentesítés. Az önkormányzat kiemelt törekvése, hogy a 

közfeladatok ellátásához szükséges épületeit korszerűsítse. A projekttel érintett épület a többi 

önkormányzati épülethez képest rosszabb energetikai állapotú, felújítása indokolt. A projekt 

kapcsolódik az önkormányzat korábbi fejlesztéseihez, megvalósulásával a település lakossága az 

önkormányzat által nyújtott közszolgáltatásokat magasabb színvonalú, korszerűbb, energetikailag is 

megfelelő szintű épületekben veheti majd igénybe, hozzájárulva ezzel az egymásra épülő projektekben 

való gondolkodás ösztönzésére és a gazdasági növekedés elősegítéséhez.  

 

A pályázat azonosítószáma: TOP-3.2.1-16-BO1-2018-00128 

A megítélt támogatás: 130 millió forint. 

 Várható fizikai befejezés: 2022.06. 29.  

 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT! 


